
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 27 травня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

27 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної 
комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної 
власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 
міської ради. 

Розглянуто питання про регулювання земельних відносин. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

27 травня під головуванням заступника голови комісії, директора 
Кропивницького міського центру соціальних служб Олега Краснокутського 
відбулося засідання  комісії з питань формування пропозицій стосовно 
потреби  щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуті  питання: про подання департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради  щодо надання дозволу на перерахування коштів 
із спеціального рахунка особи з числа дітей, позбавлених батьківського 
піклування, за договором купівлі-продажу на придбання квартири – 1;                               

про подання департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради 

щодо погодження придбання житлового об'єкта – квартири для забезпечення 
житлом особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, за 
рахунок грошової компенсації – 1. 

 

27 травня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської 
ради Світлани Балакірєвої проведено  семінар-навчання для посадових осіб 

місцевого самоврядування, на яких покладені обов’язки з ведення кадрового 
діловодства. 

 Розглянуті питання: про порядок надання соціальних відпусток на 
дітей; про зміни, які відбулися в законодавстві, щодо забезпечення  рівних 
можливостей матері та батька у догляді за дитиною. 
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Спікером семінару була начальник відділу з питань проходження 
служби в органах місцевого самоврядування управління персоналу Лариса 
Волкова.  
 

Діалог влади з народом 
 

27 травня міський голова Андрій Райкович провів прийом громадян                      

з особистих питань. На прийом звернулися 2 заявники з питання  можливого 
будівництва  у сквері «Центральний» «Макдональдсу». 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

27 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 5 – краєзнавчий open-air «Кінний двір на Кущівці». 

Подорож проходила на свіжому повітрі. Молоді користувачі бібліотеки 

відвідали подвір’я родини Зубченків та познайомилися з їх домашніми 

улюбленцями – скаковими конями Техасом і Брукліном. Перед тим, як 
вирушити у подорож, юні краєзнавці оглянули літературу з книжкової 
викладки «Цікавий світ коней», дізналися про породи скакових коней, умови 

їх утримання, особливості поведінки. Учасникам заходу дуже сподобалося 
спілкування з розумними та грайливими тваринами; 

№ 19 – день бібліографії «Фіши сучасної книжки». 

Програма дня була насичена різноманітними цікавими заходами. 

Маленьких дітлахів бібліотекарі знайомили з «Велетнями та ліліпутами 

Книжкової країни». Для дітей середнього віку було запропоновано слайд-

презентацію «Як народжувалась книга». Для підлітків працівники 

підготували цікаві факти про книгу. Тим учням, кому здавати ЗНО, 

бібліотекарі запропонували «Аудіокнигу українською»: шпаргалку зі світової 
та української літератури, це посилання на сайти, де можна послухати твори                     

зі шкільної програми. Не обійшли увагою і батьків, для них презентували 

нову виставку «КазкоТЕРАПІЯ». Вона допоможе їм правильно підібрати 

казку для своєї малечі, а також дали поради «Як читати сучасним дітям». 
 

27 травня на арт-подвір'ї музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза 
відбулася перша конференція «Актуальні питання діяльності та розвитку 
мистецьких шкіл» для керівників, завідувачів відділами та викладачів 
мистецьких шкіл Кропивницького. На порядку денному стояли актуальні 
питання діяльності та розвитку закладів мистецької освіти обласного центру. 
Йшлося про роботу закладів в умовах карантинних обмежень та 
дистанційного навчання, розвиток мистецької освіти в цілому. 

Своїми напрацюваннями, що ґрунтуються на багаторічному 
педагогічному досвіді, з учасниками конференції поділилися: голова Ради 
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директорів мистецьких шкіл Кіровоградської області, директор музичної 
школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза Євгенія Малявкіна; голова обласного 
методичного об’єднання викладачів образотворчого мистецтва мистецьких 
шкіл області, директор художньої школи імені О.О.Осмьоркіна Ганна 
Тимофієнко та викладач музичної школи № 2 ім. Ю.С. Мейтуса Вікторія 
Шелабокова. У конференції брали участь директор департаменту культури та 
туризму облдержадміністрації Уляна Соколенко та начальник відділу 
комунікацій з громадськістю міської ради Оксана Горбенко. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 

 


